

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от . . . . .

Саратов

Газета ИЮН 1956

Типограф

## УСПЕХ ГАСТРОЛЕЙ РИЖСКОГО ТЕАТРА

Около недели продолжают в Саратове гастроли Государственного Русского драматического театра Латвийской ССР. Творческий коллектив показал саратовским зрителям ряд интереснейших постановок — «Король Лир» В. Шекспира, «Сомов и другие» М. Горького. Современная советская драматургия была представлена спектаклями А. Софронова «Деньги», А. Арбузова «Домик на окраине». Рижане познакомили саратовцев также с образцами латышской драматургии. Были показаны спектакли по пьесе выдающегося латышского писателя А. Упита «Бупальдица Сюзанна» и пьесе В. Кайнвица «После свадьбы». Кроме того, было показано сатирическое обозрение В. Дыховичного и М. Слободского «Воскресение в понедельник».

На спектаклях Рижского театра уже побывало около шести тысяч зрителей. Спектакли артистов братской республики проходят с неизменным успехом.